
ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DE ESTUDANTES DAS ESCOLAS 

PÚBLICAS MUNICIPAIS E REPRESENTATES DA SOCIEDADE CIVIL PARA 

ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DO CACS-FUNDEB DO MUNICÍPIO DE 

TERESÓPOLIS – RJ 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 15:00 h, reuniram-

se na sala virtual meet.google.com/kny-tkgr-phj da plataforma google meet para 

realizarem a assembleia de eleição com os representantes de Estudantes das Escolas 

Públicas Municipais, para o quadriênio 2023 a 2026 (até 31/12/2026), conforme disposto 

no artigo 34, da Lei Federal no 14.113/2020 (Nova Lei do FUNDEB), o(s) membro(s) 

do(s) Conselho(s) Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais 

da Educação – Conselho do FUNDEB – (CACs–FUNDEB), Amanda Carvalho Oliveira 

Rebelo de Albuquerque e José Nildo de Onofre Amorim. Também estavam presentes 

os alunos da Rede Pública Municipal Simone Batista dos Santos, Fernanda Almeida 

Mendes, Maria Eduarda Peçanha de Oliveira Mafra, Victoria Isabelle Souza Correa, 

David Conceição Cardoso e Rebeca Estorque Carvalho e a assessora técnica do 

Conselho Municipal de Educação, Sra Roberta Montello Amaral, que foi designada para 

conduzir a assembleia. Não houve o comparecimento de nenhum representante de 

entidades da Sociedade Civil de Teresópolis. A Sra Roberta Montello Amaral iniciou a 

sessão ressaltando a importância da participação no CACs–FUNDEB, como Controle 

Social, na aplicação dos recursos repassados, destacando-se ainda que a participação 

no Conselho é um relevante trabalho social e gratuito. A professora Amanda Carvalho 

Oliveira Rebelo de Albuquerque ressaltou a relevância do trabalho e esclareceu que só 

poderiam participar estudantes com mais de 18 anos ou emancipados. As estudantes 

Maria Eduarda e Fernanda, presentes, indicaram que não possuem 18 anos e, portanto, 

não foram consideradas na eleição. No entanto, a estudante Maria Eduardo se colocou 

disponível para substituir algum dos membros eleito caso haja necessidade. A 

professora Amanda Carvalho Oliveira Rebelo de Albuquerque esclareceu que as 

participações deverão ser em formato híbrido e que os estudantes recebem declaração 

de participação para que não recebam faltas ou sejam penalizados com relação às suas 

obrigações escolares pela participação nas reuniões. Também ressaltou que as 

reuniões acontecem minimamente a cada bimestre. Após essas considerações iniciais 

e esclarecimentos sobre a importância da efetiva participação no CACs-FUNDEB, 

procederam-se as eleições, com o seguinte resultado: 

 Nome completo Instituição  
Representada 

Assinatura 

Titular Rebeca Estorque Carvalho CE Euclydes da 
Cunha 

 

Suplente Victoria Isabelle Souza 
Correa 

CE Euclydes da 
Cunha 

 

Titular David Conceição Cardoso CE Euclydes da 
Cunha 

 

Suplente Simone Batista dos Santos CE Euclydes da 

Cunha 

 

Antes de encerrar a reunião, o prof. E Conselheiro José Nildo de Onofre Amorim 

ressaltou a importância da participação e representação estudantil, reforçando que 

qualquer mudança só acontece com esse tipo de iniciativa dos estudantes. Indicou que 

a estudante Luana Iraola Maia tentou entrar e não conseguiu, mas que também estava 

disponível para integrar esse Conselho na hipótese de saída de um dos membros eleitos 



nesta reunião. Como não houve indicação de novo representante da sociedade civil, 

este segmento contará, então, com apenas uma representatividade neste Conselho. 

Agradecendo a presença de todos, foi encerrada a presente reunião às 15:52h e nada 

mais tendo a acrescentar, redigi a presente ata que será assinada, posteriormente, por 

todos os presentes. 

Teresópolis, 10 de fevereiro de 2023. 
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